Учим цифры.
Учим состав чисел от 1 до 5.
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Считаем от 0 до 10  и  от 10 до 0.
0    1   2   3    4    5    6   7    8    9   10 
Учим знаки.

+  прибавить, плюс, ( добавить).

    - вычесть, отнять, минус, (взять).
5
= получится, равно.


2 3
ПАМЯТКИ.  УЧИМ КАЖДЫЙ ДЕНЬ.
_       0       1      2      3       4       5       6     7      8       9      10     +

1+1=2     10-1=9             1+2=3      3-2=1                1+3=4       4-3=1
         1+4=5     5-4=1

   2+1=3       9-1=8             2+2=4      4-2=2     
           2+3=5       5-3=2             2+4=6     6-4=2

   3+1=4       8-1=7             3+2=5      5-2=3                3+3=6       6-3=3             3+4=7     7-4=3

   4+1=5       7-1=6             4+2=6      6-2=4                4+3=7       7-3=4             4+4=8     8-4=4

   5+1=6       6-1=5             5+2=7      7-2=5                5+3=8       8-3=5             5+4=9     9-4=5

   6+1=7       5-1=4             6+2=8      8-2=6                6+3=9       9-3=6            6+4=10    10-4=6

   7+1=8       4-1=3             7+2=9      9-2=7                7+3=10     10-3=7

   8+1=9       3-1=2            8+2=10    10-2=8
   9+1=10     2-1=1
 НОВЫЕ ПРИМЕРЫ НА ВЫЧИТАНИЕ.
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6-5=1    Запоминаем решение таких примеров так: 6 это 5 и 1 , вычитаем 5 получаем 1.
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7-5=2    Запоминаем решение таких примеров так: 7 это 5 и 2 , вычитаем 5 получаем 2.
7-6=1    Запоминаем решение таких примеров так: 7 это 6 и 1 , вычитаем 6 получаем 1
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8-7=1         8 это 7 и 1 , вычитаем 7 получаем 1
8-6=2         8 это 6 и 2 , вычитаем 6 получаем 2
8-5=3         8 это 5 и 3 , вычитаем 5 получаем 3

	      9

	   8  
	 1   

	   7
	 2

	   6
	 3

	   5
	 4 


9-8=1         9 это 8 и 1 , вычитаем 8 получаем 1

9-7=2         9 это 7 и 2 , вычитаем 7 получаем 2
9-6=3         9 это 6 и 3 , вычитаем 6 получаем 3

9-5=4         9 это 5 и 4 , вычитаем 5 получаем 4  
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10-9=1         10 это 9 и 1 , вычитаем 9 получаем 1

10-8=2         10 это 8 и 2 , вычитаем 8 получаем 2
10-7=3         10 это 7 и 3 , вычитаем 7 получаем 3

10-6=4         10 это 6 и 4 , вычитаем 6 получаем 4  

10-5=5         10 это 5 и 5 , вычитаем 5 получаем 5  

